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 Більшість вітчизняних та зарубіжних сільськогосподарських машин та 

тракторів комплектуються неурегульованими гідросистемами на базі шестере-

нчастх насосів та гідророзподільниками релейного типу. Такі гідросистеми ус-

пішно працюють у нерегульованих режимах, однак при необхідності змінювати 

швидкість руху робочих органів є місце непродуктивної втрати енергії. 

Ефективна та економічна робота сільськогосподарських машин може бу-

ти забезпечена за рахунок застосування гідроприводів із пропорционным елек-

трогідравлічним регулюванням, які працюють у тісній інтеграції із промисло-

вими контролерами. У цьому випадку створюється досить складна механотрона 

система, у якій тісно пов'язані механічні системи, електроніка та програмні за-

соби керування. 

Дослідженнями в галузі механотроніки й, зокрема, створення ефективних 

електрогідравлічних приводів сьогодні зайняті в провідних наукових центрах та 

університетах Північної Америки, Європи та Японії. 

Актуальність цієї роботи сьогодні є й в Україні, оскільки промислове ви-

робництво таких систем та їх комплектуючих у необхідній кількості не достат-

нє. Проводиться поетапна розробка та створення гідророзподільника із пропор-

ційним електрогідравлічним регулюванням, який є одним з основних елементів 

механотроннмих систем на базі гідравлічного типу. 

Застосування гідроприводів з електрогідравлічним пропорційним регу-

люванням обумовлене рядом переваг: можливість пропорційного регулювання, 

що забезпечує підвищенню продуктивності машин, підвищення якості вико-

нання робочих операцій та зменшення втрат потужності. Істотною перевагою 

таких гідроприводів є можливість дистанційного регулювання, що забезпечує 

гнучкість у складанні конструкції машини. 

Одним з основних вимог, запропонованих до гідророзподільників із про-

порційним регулюванням є плавність руху основного золотника, що дозволяє 

суттєво знизити динамічні навантаження в гідроприводі. 

У даній роботі вирішується завдання оптимізації конструкції параметрів 

гідророзподільника з метою забезпечення плавності ходу основного золотника. 


